



Консультация для родителей «Как провести с ребенком новогодние каникулы?»

Подготовила и провела воспитатель старшей группы

Моисеева Любовь Федоровна

Пройдет несколько дней, и начнутся долгожданные новогодние праздники, а вместе с ними – затяжные выходные. Наконец у родителей появится много свободного времени, для того, что бы провести его со своим ребенком. Чтобы новогодние выходные прошли интересно, а не скучно, надо заранее спланировать свои каникулы. Самое главное, что нужно, это проявить фантазию и желание порадовать своего ребенка и свою семью. Первое условие, для успешных выходных это оторваться от дивана, телевизора и компьютера. Второе условие больше проводить времени на свежем воздухе. Третье условие это единство семьи, общение между членами семьи. Предлагаю Вашему вниманию несколько идей, как провести новогодние каникулы с детьми. Чтение. Дети 4-5 лет еще не умеют сами читать, но они с большим удовольствием рассматривают иллюстрации. В любом возрасте дети любят слушать сказки, рассказы, которые читают им взрослые. Пусть в Вашей семье появится правило, читать каждый вечер ребенку перед сном. Предлагаю Вам прочитать несколько новогодних книг, которые понравятся вашим детям.

Гурина И. - Весёлый новый год. В лесу родилась ёлочка. Андерсен Г. Х. - Снежная королева. Как Бабы-Яги Новый год встречали. Усачева С. - Как Мышонок искал Новый год. Усачев А. Школа в Дедморозовке. Чудеса в Дедморозовке. Привидение из Дедморозовки Жвалевский А. Правдивая история Деда Мороза Фет А., Блок А., Есенин С. - Снег да снег.

Совместные прогулки на воздухе. Чем хороши новогодние каникулы, а тем, что родители могут больше гулять с детьми. Если нам повезет и выпадет, снег можно будет, повеселиться от души. Игры в снежную погоду: снежки, катание на санках, сделать ангела, слепить снеговика, построить крепость из снега. Можно сходить на каток и покататься всей семьей. В морозную погоду можно сделать ледяную гирлянду. Взять формочки для песка, налить в них разноцветную воду, положить в каждую формочку веревочку и оставить до замерзания. После того, как замерзнет вода, вытащить льдинку и повесить на елку. Если погода нас не порадует снегом, не расстраиваемся. Существует множество игр: предложите

ребенку нарисовать палочкой узор на песке, выложить узор на земле из камешков, веточек. На прогулке обращайтесь внимания на изменения в природе.



Домашние занятия, приносящие пользу и радость.

Находясь дома с детьми можно найти много интересного. Если поиграть вместе с детьми в детские игры, ваши дети будут счастливы. Чем заняться с детьми, чтобы было интересно? 1. Посмотрите вместе с ребенком новогоднюю сказку. 2. Сделайте новогоднюю поделку. 3. Испеките печенье или торт, привлечите ребенка украсить печенье, торт. Пускай ребенок месит сам тесто, это полезно для моторики рук. 4. Сделайте бусы из макарон. 5. Организуйте спектакль с детьми. Пригласите гостей и покажите его. 6. Существует множество настольных игр, поиграйте в них с детьми. 7. Приготовьте подарки своим родным. Ребенок будет рад, что родители вместе с ним делают подарки близким.

Путешествуйте с детьми. В новогодние каникулы сходить с ребенком на Новогоднюю елку, если вы уже сходили, то отведите ребенка на главную елку города. Зоопарк приглашает на пиратскую заварушку «Новогодний переполох в зоопарке», где будет очень весело. Съездите с ребенком к морю, погуляйте по берегу Балтийского моря. Музей янтаря организует познавательную программу для всей семьи «Мастерская новогодней игрушки».